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1 Ofua (S uov.)

Y10 kOKA®UO (@) €xovue OLvaum aroAovdia @doewv e Ven = 546 /38°V, Z, B = J222 Q, Zpe = —j185 (),
Zeoa =795 Q. Yno?xoytors Ta @svuom:(x voouurg 14, Iy, Ip, ta stuovca KAGASwV [ AB; Ipc, Ipa vRODOG kAL TV
GUVOMKIL £veQYd KOl deQYO LoV TTOU KATAVAAWVETOL GTO TELPAGLKO @otio. ITolog elvar 0 GuvTeAeGTIS 1GXVOG
Vo aVTd TO QOQTIO;
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Avon
O gm0 agtAdg TEOITOG elval va UETATEEWOUUE TNV TRy aTtd acTéEa Gt Telywvo. ‘Exouue:
Vin = Vgn/=120° = 546/—82° V Vgn = 546 [38°V Vin = Vgn/120° = 546/158° V
Vig = V3Van/=30" = 945.7/=112° V' Vgp = Vpg/120° = 945.7/8° V. Vyp = Vipg/—120° = 945.7/128° V

oTtoTE

] v ) / . V.
Iy =25 =4.26/158° A Ipc = Yor _ 5.11/98° A Ioq = 2 =1.19/128° A
Z ZBC ZCA
Iy=1,p—1,4=328/168.4° A Ip=1Ig0—1,45=474/46.9° A Io=1Iq4—Ipo =4.12/-90.3° A

H guvolkni eveQydg 1GY0U¢ TTOU KATAVAADVETAL GTO OoQTio glval:
P=|lgal?Zcy =1125 W

H degyog woxvg eivar: . '
Q = Lapl*Im{Zsp} + [Ipc|*Im{Zpc} = —805.7 VAR

H pryadikn 1ox0g yio To oAkd @ogtio eival:
S =P+ jQ =1125— j805.7 = 1383.7/—35.6° VA

dea 0 GUVTEAEGTNHGS LGYVOG efvar:
cos(—35.6°) = 0.813 xwENTKOS



2 Ofua (5 pov.)

Y10 kUKAwUa (b) 0 cuvtedeaTng Gguteveng elvar k = 0.83 ko n guyvdtnta Aettovgylos f = 910 Hz. AiSovton
emiong: V =420/23° V, R, =330 Q, R, = 150 Q, R, =220 Q, L, = 42 mH kav L, = 55 mH. Na 700oG810016To0v
0, pevuata Twv RESYXwV 1, I, Koddg Kol n 16YUS OV KaTavaldveTal oty aviictacn R, . Na mpocdiopiotel
emiong ko n avtictacn €1Gédov Z 5.
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Avdon

INa tov uetacynuatieti, k = 0.83, Ly = 42 mH, L, = 55 mH, M = ky/L,;L, = 39.9 mH, Zp, = j240.1 Q,
25, = J314.5 Q v Z,; = j228.1 €.

Me Tov kavova teAelogc:

(R, + Z, )1, + Zy 1, =V } I, =0.942/0.47° A
=
Zyl, +(Ry+ R+ Z, ), = 0 i, =0.443/—129.9° A

Tdon ko 1ox0¢ €£680v:
V, =R, I, =974/-129.9°V S, =V, I3 =431 VA=431W

H 10x0g €€650v eivar TTQOYUATIKA £QOGOV TO POQETLO £ivall WUWKO.

H tdon oto mpwtevov . ' .
V, =2y I + Zy 1, =178.4/64.9 V

KoL 1 avtictoon e.eodou

V
Zapg = I.—p = 81.6 + j170.8 = 189.3/64.4° Q
1
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